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Talven pakkasten taas lähestyessä on hyvä muistaa muutamia 
asioita koskien vesiliittymää. 
 
Koskee erityisesti mökkejä jotka ovat talven kokonaan tai osittain 
käyttämättä. 
 

- varmistu, ettei vesimittari pääse missään olosuhteissa 
jäätymään 

- tarkasta, että kiinteistöpumppaamon kansi on ehjä 
- eristä kiinteistöpumppaamon kansi tarvittaessa lumella 
- älä auraa lumia pois vesi- ja viemäriputkistojen päältä 
- lisäeristä tarvittaessa lumella vesi- ja viemäriputkistojen kulku-

reitit 
- jos kiinteistössä on viemärin tarkastuskaivoja on varmistuttava 

että kaivon sulkeva kansi on paikoillaan. Myös tarkastus-
kaivojen kansia voi lisäeristää lumella. 

- varmista hälytyslaitteiden näkyvyys maastossa. Poista risuk-
koa, talvella lumi merkkivalon päältä yms. jos aiheuttaa 
näkemäestettä  

- pienellä huolenpidolla varmistamme laitteistojen toimivuuden 
sekä vähennämme ylimääräisiä korjauskustannuksia 

 
 
Ongelmatapauksissa apua löytyy: 
 

www.uhkoilanvesi.com  
tai 

Eero Kanervo puh. 0400-211267 
tai 

kari.kinnari@kolumbus.fi 
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